



Об этом на брифинге рассказал начальник управления налогообложения доходов физических лиц Горловской ОГНИ Геннадий Соловьев

Во время брифинга Геннадий Владимирович отметил, что не смотря на непростую политическую и экономическую обстановку в стране и то, что Министерство доходов и сборов находится на пороге очередного реформирования Горловская ОГНИ продолжает работать в штатном режиме.

В самом разгаре кампания декларирования доходов граждан, полученных за прошлый год, которая ежегодно проводится до 1 мая.

Декларирование доходов связано с выполнением плательщиками налогов требований Налогового кодекса Украины. Согласно положениям Кодекса граждане, в соответствующих случаях обязаны предоставить налоговую декларацию либо имеют право подать ее для получения налоговой скидки.

Так, с начала года 219 жителей Горловки подали декларации об имущественном состоянии и доходах, полученных в 2013 году, что обеспечило дополнительное поступление в местный бюджет города 257,1 тыс. грн. Кроме того, 67 плательщиков Горловской ОГНИ воспользовались своим законным правом на налоговую скидку. Из бюджета им возвращено 34,6 тыс. грн.

"Горловский Медиа Портал"